

Spektrum poskytované péče ARO oddělení

Primář oddělení: MUDr. Tomáš Piksa
E-mail: piksa@nemopisek.cz
Telefon: 382 772119

Vrchní sestra: Mgr. Eva Kutinová
E-mail: vrchni-aro@nemopisek.cz
Telefon: 382 772119

1. Charakteristika oddělení

Oddělení je členěno na úsek anesteziologický s dospávacím pokojem, úsek resuscitační a intenzivní péče, úsek léčby bolesti. Každoročně je zde hospitalizováno více než 140 pacientů, podáno přes 6500 anestézií u operačních výkonů a aplikováno 6000 infuzí v infuzním centru.

2. Personální obsazení

Název	Počet
Lékaři	15
Zdravotní sestry	28
sanitáři	5

3. Organizační členění oddělení

Resuscitační oddělení

Resuscitační oddělení zajišťuje péči o nemocné se selháním vitálních funkcí po KPR, rozsáhlých operačních výkonech, otravách a s potřebou chronicky zajišťovat péči o dýchací systém. Oddělení je vybaveno sedmi polohovatelnými resuscitačními lůžky s antidekubitálními matracemi. Ke každému lůžku přísluší moderní monitorovací systém, plicní ventilátor, systém infuzních pump a injekčních dávkovačů.

Návštěvy u pacientů jsou vždy po dohodě s ošetřujícím personálem – doba není pevně stanovena. Telefonické informace o pacientech ARO nepodáváme bez předchozí domluvy s pacientem nebo rodinnými příslušníky pacienta!

Anesteziologický úsek

Poskytujeme celkovou i regionální anestezii pro potřeby pěti centrálních operačních sálů, porodnice (kompletní anesteziologické služby pro potřeby porodnice a porodnických operací), interny a dalších pracovišť nemocnice. Dlouhodobě spolupracujeme s porodníky – poskytujeme epidurální porodní analgezie u spontánních porodů. Anestezie podáváme včetně všech typů spinální anestezie a sonograficky naváděných periferních nervových blokad. V případě potřeby resuscitační či intenzivní péče spolupracujeme s lékaři všech oddělení nemocnice.

Součástí anesteziologické části je i dospávací pokoj. Je určen pro ambulantní i hospitalizované pacienty po anestezii nebo analgosedaci.

Ambulance bolesti a cévních vstupů

Ambulance bolesti je určena hospitalizovaným pacientům s akutní i chronickou bolestí. Vyšetření je možné po domluvě s lékařem ARO na tel: 382 772 113.

Na ambulanci rovněž poskytujeme servis cévních vstupů pro všechna oddělení Nemocnice Písek, a.s. i pacientům z jiných pracovišť. Cévní vstupy zavádíme obvykle pod kontrolou ultrazvuku.

Centrum infuzní terapie

Nachází ve druhém patře chirurgického traktu. Navazuje na prostory dospávacího pokoje. Poskytuje ambulantní služby pro všechna oddělení Nemocnice Písek a.s. Provoz je zajišťován v pracovních dnech od 7 hod do 15:30 hod. Pacienti jsou objednávaní dle objednacího kalendáře a přichází na centrum infuzní terapie s doporučením od odborného lékaře. Pacientům jsou aplikovány naordinované terapeutické infuzní roztoky. O pacienty pečuje a odbornou péči zajišťuje anesteziologická sestra. Stav pacienta kontroluje lékař anesteziolog. Po ukončení infuze je pacientovi předán záznam o pobytu v infuzním centru a zpráva pro jeho ošetřujícího lékaře. **Kontakt pro objednání: 382 772 655**

Centrum infuzní terapie se skládá z čekárny pro pacienty, WC, místnosti pro přípravu infuzních roztoků a místnosti pro podávání terapeutických infuzních roztoků. Tato místnost je vybavena pěti infuzními křesly s infuzním stojanem a pěti infuzními pumpami.

4. Ordinační hodiny ambulancí

Centrum Infuzní terapie: 7:00 – 15:30. **Kontakt pro objednání: 382 772 655**

5. Spektrum poskytovaných výkonů

Resuscitační část – komplexní péče o pacienty se selháním některé ze životních funkcí (UPV, CVVHDF, HFNO, monitorace hemodynamiky)

Anesteziologická část – celková anestezie, regionální anestezie s možností sonograficky navigovaných periferních nervových bloků, analgesie. Péče o pacienty po všech druzích anestezie.

Infuzní centrum – aplikace infuzních roztoků ordinovaných jak z ambulancí Nemocnice Písek, a.s. tak z ordinací ambulancí specialistů.

Ambulance bolesti - konziliární činnost, zavádění tunelizovaných epidurálních katetrů, zavádění jednorázových i pokračujících periferních bloků, aplikace kaudálních bloků.

Ambulance cévních vstupů – 24h/7d servis cévních vstupů, zavádíme periferní katetry, mini-midline, midline, tunelizované/netunelizované centrální žilní katetry, PICC, krátkodobé/permanentní dialyzační katetry, introseální vstupy v emergentních případech.

6. Přednosti a výhody oddělení

Lékaři ARO nabízejí pacientům využití periferních nervových bloků a tím šetrnější anestezie.

ARO zajišťuje zavádění cévních vstupů pod sonografickou kontrolou pro většinu odd. Nemocnice Písek, a.s.

Lékaři ARO ve spolupráci s externími firmami pořádají jako školitelé kurzy regionální anestezie a kurz kanylací pod kontrolou ultrazvuku.

Pod vedením ARO funguje v Nemocnici Písek, a.s. Tým pro žilní vstupy, který se zaměřuje na zlepšení kvality ošetrovatelské péče v této oblasti.

7. Spolupracující oddělení

ARO spolupracuje se všemi odděleními Nemocnice Písek, a.s. napříč odbornostmi.

Dlouhodobě spolupracujeme s Transplantačním centrem IKEM.